

## 111:115, 高速男篮惨遭青岛20分逆转

# 一个人的狂欢 一群人的孤单

终场哨响,青岛队队员们把吉布森围在中间,用力地抛向天空,胜利的喜悦与呐喊在省体回荡。场地的另一端,高速男篮的队员已经消失在了板凳席,逃似的离开了场地,只剩下主帅凯撒坐在座椅上怅然若失。

本报记者 刘伟

### 吉布森一战封神

兰佩伤停,让家底本就不厚实的青岛男篮,在德比战之前被一致看衰。整个上半场,青岛队在抵抗了一节半之后,被高速男篮很快拉开了比分,比赛走势,似乎在朝着人们预料的方向发展。

第三节一开始,高速男篮的领先已经达到了20分,就在很多人觉得胜负已定时,境遇不佳的青岛男篮,却始终没有放弃。

为他们苦苦支撑,并最终翻盘的是小外援吉布森。这个小个子,全场没有休息哪怕一秒钟,他上紧了发条,几乎以一己之力,最终神奇般地挑落了高速男篮。全场比赛,吉布森扔进了12个三分,豪取60分,他一个人,让高速男篮骄傲的“三外援”,又一次低下了头。

“我首先要感谢我的队友,他们自始至终没有放弃;我还

要感谢我的教练们,他们的布置、鼓励,让我们在比赛中更有信心。”吉布森说。

### 大彬给凯撒上课

输给青岛,高速男篮本赛季主场不败的金身告破,这场球输在当年省体的主人巩晓彬手中,更为比赛增添了十足的戏剧性。“谢谢大家的拼搏与努力,回到青岛,咱们得申请双倍奖金!”更衣室里的大彬高声为队员们加油打气。

毫无疑问,在昔日助手凯撒面前,大彬是更老辣、更出色的那位。在单外援作战,实力明显不占优势的情况下,两个客场,青岛已经先后将同曦、山东两支“三外援”球队斩于马下,这已经充分说明了问题。下半场,对防守尖兵王庆明的使用,更成为神来之笔。

“感谢这场比赛来到现场观战的球迷,看到他们很亲切。”赛后大彬表示,“也非常感谢队员,能够在比分落后的情

况下没有放弃,转变防守方式积极拼抢,把比分咬住。也祝愿山东队和球迷,祝愿山东队后面越打越好。”

### 夺冠?先别想太多

在挺过了赛季初八连败的低谷之后,巩晓彬率队迎来复苏,尤其是客场战胜山东,更是对他们信心上的巨大提升。

相反,在连续输给实力不算强的上海、青岛之后,志在冲冠的高速男篮,遇到了本赛季迄今为止最严峻的考验。省体东门,散场之际,球迷们甚至喊出了“凯撒下课”的呼声。

造成高速男篮目前处境的原因是多方面的,比如联赛进入半程,球队进入了疲劳期;比如睢冉的缺阵,让球队在对手重点人尤其对小外援防守上的短板被无限放大。

这种迹象,从主场对阵广厦开始,越来越严重。加时险胜广厦,福特森刷新赛季得分新高;连败给上海、青岛,弗雷戴

特和吉布森更是进入了近乎“封神”的模式,对手打疯了,比赛又怎么去获胜?

“我们应该能拿下这场比赛,但是输了,为什么会输就不做过多的解释了。对方的外援得了60分,我们的防守做得不好。我们最后有机会,但是我们没有把握好。”凯撒直言,“之前大家拼得不错,取得了13场比赛的胜利,紧紧咬住前面第一集团,但是最近我们遭受了两场失败,但这就是联赛。我们遇到了一些困难,我们希望去继续解决问题,然后继续往前加油。”

青岛队的吉布森凭一己之力帮助球队逆转山东。本报记者 王鸿光 摄



齐鲁晚报品质精选 购房有保障

# 荣成海边 天鹅都选择的家

荣成海景房, 天鹅一样的享受生活, 舒适疗养  
齐鲁晚报小海螺看房团带您走进荣成

**央企巨献 · 70年产权 · 一线海景 · 现房发售**

看房团报名 热线0531- **5805 8122** QQ 报名 **1608840836** 报名地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室  
项目位置: 山东·威海·荣成市经济开发区核心位置 开发商: 荣成翠湖房地产开发有限公司  
齐鲁晚报品质精选 购房有保障 近期有看房团冒充齐鲁晚报组织异地看房活动, 望广大客户注意区分, 特此声明! 预售许可证: YT14081